

*Неразрешение израильтянами полетов «Донавиа» ставит в тупик и туристов, и туроператоров*



В воскресенье, 4 июля, самолет «Донавиа» не вылетел из аэропорта Сочи в Тель-Авив – израильская сторона не дала разрешения на полет. Авиакомпания возвращает пассажирам деньги за нереализованные билеты. Попытка воспользоваться Сочи в качестве отправного пункта вызвана запретом на полеты из родного для а/к Ростова-на-Дону. Опубликованный тогда ею пресс-релиз начинался так: «Вчера, 30 июня, после 17.00 по московскому времени «Донавиа» получила от Министерства транспорта Израиля запрет...». Так и хочется добавить: «Без объявления войны...». А война с переменным успехом тянется уже больше года, с того самого момента, когда израильтяне впервые не пустили к себе тогда еще «Аэрофлот-Дон». Причина – отказ российских авиавластей в полетах израильской а/к Sun D'Or на юг России из-за требования израильтян допустить в российские аэропорты вооруженных сотрудников охраны авиакомпаний.

Надежда на Сочи была оправдана тем, что «Донавиа» является назначенным перевозчиком на линии Сочи – Тель-Авив. Однако с первой попытки трюк, как видим, не прошел. В пресс-службе авиакомпании заверили, что полеты все-таки начнутся с 11 июля. Что касается израильской перевозки, то, по сообщению агентства «Интерфакс-Юг», она состоится с началом зимнего сезона. Функции охраны возьмут на себя органы МВД РФ.

«Безусловно, чехарда с перевозкой на направлении нервирует, – рассказал гендиректор ростовской компании «Руссо Туристо» Андрей Якубов. – Нас неприятности миновали: 4 июля на рейс из Сочи туристов не было». Замруководителя «Розы Ветров – Юг» Седа Манукян посетовала, что о снятии рейсов их даже не предупредили. «В прошлом году приходилось отправлять ростовчан в Израиль через Краснодар, теперь и такой возможности нет. Приходится воздерживаться от этих туров». Те, кто не воздерживается, пока отправляют туристов через Москву или Кипр.